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RMISTF Vote Results 

Total Unique Responders 29 
Total Companies 159 
Voting Members 52 
Affiliates 107 

Question Yes No Abstain # % 
1. Do you support Package E – PJM/IMM? -- Response 114 39 6 159 75% 
2. Do you support Package F - Beacon? -- Response 23 118 18 159 16% 
3. Do you support Package G - ESA? -- Response 33 108 18 159 23% 
4. Do you support Package H – Steel Producers? -- Response 11 106 42 159 9% 
5. Do you support Package I – Mosaic & A.F. Mensah? -- Response 33 108 18 159 23% 
6. Do you support Package J – NextEra? -- Response 23 117 19 159 16% 
7. Do you support Package K – ESA Compromise? -- Response 39 107 13 159 27% 

Make a Change 
Retain the 
Status Quo Abstain # % 

8.  Do you prefer to make a change to Regulation Market regarding 
performance score, clearing, and settlements, or retain the status quo? -- 
Response 126 19 14 159 87% 

www.pjm.com 

http://www.pjm.com/
http://www.pjm.com/
http://www.pjm.com/

	RMISTF Vote Results

